

Dobrý den,

rádi bychom vás informovali, že pro osoby se zrakovým postižením jsme v [Seznam.cz](http://Seznam.cz) před několika lety vytvořili mapy, které se dají číst hmatem, a nově je zkusíme na požádání i tisknout. Na serveru [Mapy.cz](http://Mapy.cz) tak mohou nyní zájemci z řad nevidomých a slabozrakých zdarma získat speciálně upravené podklady pro ulehčení orientace pomocí hmatu.

Haptické mapy umožňují generování kartografických podkladů vhodných pro výrobu hmatových reliéfních map. Tyto mapy nabídnou kontinuální zobrazení nejen České republiky, ale nyní již celého světa, a obsahují seznamy zkratk, legendu a seznam zájmových bodů. Nevidomí mohou spolu s hmatovou mapou dostat i seznam zajímavých a užitečných míst ve vybrané oblasti (například restaurace, lékárny, zastávky MHD nebo bankomaty).

Jak na to? Veškeré informace najdete na stránce <https://hapticke.mapy.cz/>. Na haptické mapy se dostanete i přes portál [www.mapy.cz](http://www.mapy.cz), kde si stiskem tlačítka „Změnit mapu“ v levém horním rohu proměníte mapový podklad na název „Haptická“. Poté si můžete vybrat oblast, která vás zajímá, a to v jednom ze tří dostupných měřítek ([malé](#), [střední](#), nebo [velké](#)) a Seznam.cz z podkladu následně připraví mapu haptickou. Žádost o tisk se na zmíněné adrese vyplňuje po pravé straně v boxu, kde jsou také dostupné veškeré informace potřebné k tisku i možnost požádat o radu.

Věříme, že možnost tisku haptických map zdarma přijemní všem nevidomým a slabozrakým jejich cestování.

S pozdravem



Raďana Urbanová  
Seznam.cz

*Na vzniku haptických map dlouhodobě spolupracuje se Seznam.cz také středisko Teiresiás při Masarykově univerzitě a ELSA (Středisko pro podporu studentů se specifickými potřebami) při ČVUT v Praze. O celospolečenském přínosu haptických map svědčí cena, kterou společnost Seznam.cz udělila brněnské Masarykově univerzitě. Vývoj haptických map je jen jednou z aktivit, kterým se česká internetová jednička věnuje v rámci přístupnosti svých služeb, kdy se snaží, aby její produkty mohli používat skutečně všichni, tedy i lidé s handicapem.*